

市中心医院参加2022年咸宁城区院前急救飞行检查

用实际行动保障老百姓生命线

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王彪 沈隽宁)“您好,120,这里是永安大道浮山办事处双泉社区附近100米处,有一辆深圳牌照的车与本地车辆相撞,车内有五个人受伤……”1月24日上午,由市卫健委、市中心医院、市第一人民医院、市紧急医疗救援中心联合举行2022年咸宁城区院前急救安全飞行检查在咸宁麻糖中医医院门口举行,有效提升各急救站点急救人员处置各类突发事件的能力和水平。

检查采用情景模拟,现场考核的方式进行,主要围绕急救反应时间、车载设备设施配备与检测、急救药品配备、突发事件处置流程、模拟现场救援等方面展开。检查过程中,咸宁市中心医院急危重症医学科副主任文业、急救站护士长万晓玲针对急救响应时间、车载医疗设备情况、发热病人转运流程以及突发公共卫生事件上报流程等进行全面检查,现场反馈需要进一步完善改进的地方。

据悉,本次“咸宁城区院前急救飞行检查”,采取事先不通知、不定时间、不定路线、不定检查对象的突击检查模



式,从120调度开始模拟突发事件场景,在不通知情况下现场考察各急救站应对突发事件的能力,进一步提升工作警觉性。通过检查真实了解和掌握了我市急救车辆、设备、物资的配置情况,值班救护车组日常工作现状及存在的

问题,有效规范了城区各院院前急救行为,增强了全员应对突发事件的意识,对各急救站进行查漏补缺、推动提升,以及全面推进我市120急救网络规范化、标准化、常态化管理起到了积极作用,有力地保障了老百姓的生命线。

咸安区中医医院
14名医务人员
献血4900毫升

本报讯(记者夏咸芳 通讯员周莹)1月21日,咸安区中医医院20名干部职工在副院长汪洋的带领下,来到咸安区卫健局篮球场前挽袖献血。这是该院积极响应、参与咸安区2022年团体无偿献血活动号召,用实际行动将爱心传递给更多的人,用可再生的血液,挽救更多不可重来的生命。

活动现场,参加献血的医务人员中既有党员干部,也有普通员工,有临床一线医务人员,也有行政后勤工作人员,有的医务人员是在繁忙的工作中抽空而来,献完血后马上又回到自己的工作岗位上,继续为患者服务。当天,该院共有14名干部职工成功献血,献血量共计4900毫升。

该院副院长汪洋表示,作为医务人员,大家对现阶段临床用血困难的理解最为深刻,而对于危、重症患者来说,充足的血液储备就是活下去的希望。为此,咸安区中医医院每年都会组织医务人员无偿献血活动,缓解用血紧张,确保紧急状态下的血液供给,用实际行动践行着“人民至上、生命至上的理念。”

市中心医院肿瘤科四病区

细心救治获赞誉 患者感恩送锦旗

本报讯(记者夏咸芳 通讯员王彪 沈隽宁)1月18日上午,已出院的患者李女士专程为市中心医院肿瘤科四病区医护人员送来了一面写有“妙手回春,德艺双馨”的锦旗,高度赞扬该科医务人员精湛的医疗技术,以及细致入微的医疗服务。

据了解,李女士为下肢多形性未分化肉瘤患者。一个月前,她经熟人介绍,慕名来市中心医院肿瘤科四病区进行抗肿瘤治疗。该科主任舒诚荣及章永副主任医师结合李女士病理考虑为少见恶性肿瘤,为其制定符合病情的最佳治疗方案。其后,在市中心医院肿瘤科四病区,李女士得到该科全体医护人员的精心照顾,治疗效果良好。然而祸不单行,就在李女士的病情逐步得到控制之时,李女士父亲在陪护期间发现自己近半月来因咳嗽,咳痰,于外院抗感染治疗后未见明显好转,且胸闷、呼吸

困难较前加重,不能平卧。市中心医院急诊行胸部CT检查提示:右上肺占位,心包大量积液及双侧胸腔积液。

在舒诚荣主任及章永副主任医师指导下,市中心医院肿瘤科四病区医生张玮立即为李女士父亲完善相关急诊检查,并紧急联系超声医学科孔志华副主任前来会诊。最终在舒诚荣主任指导和孔志华副主任配合下,章永副主任医师在床边给予李女士父亲彩超引导下心包穿刺引流术,术后引流出血性心包积液200ml,李女士父亲呼吸困难症状较前好转。而此时市中心医院病理科病理检查,提示李女士父亲为肺腺癌。

次日,在舒诚荣主任指导和孔志华副主任配合下,章永副主任医师再次于李女士父亲床边行胸腔穿刺引流术,引流出血性胸腔积液1000ml。3天后,李女士父亲呼吸困难,胸闷较前明显好转,可平卧位休息。随后给予李女士父亲胸



腔抗血管生成药物灌注及心包抗血管生成药物灌注治疗,以遏制患者胸腔及心包恶性积液继续增长。幸运的是,李女士父亲基因检测提示EGFR19del,遂建议其口服靶向药物治疗。目前患者李女士父亲无胸闷及呼吸困难症状,治疗效果良好,顺利出院。感激之余,李女士及其家人主动为医院送来了锦旗。

市第一人民医院召开
2021年总结表彰大会
赞亮点思不足
定目标谋发展

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志)1月20日至21日,市第一人民医院召开了2021年度总结表彰大会暨三届五次职工代表大会,对全院全年工作进行梳理总结、表彰先进,并对今年重点工作任务进行安排部署。

会上,宣读了表彰2021年度先进科室(班组)和先进工作者的决定以及2021年度医院卒中中心建设奖励的决定,号召全体干部职工以先进典型为标杆,学先进赶先进超先进。认真听取了院长陈克俭所作题为《立足新起点 扬帆新征程,奋力谱写医院高质量发展新篇章》的医院工作报告。报告从党的建设、疫情防控、质量管理、学科和人才建设等8个方面总结回顾了医院2021年各项工作取得的成绩,并在肯定成绩的基础上,客观实际、实事求是地指出了存在的问题,提出了2022年的奋斗目标,围绕大力实施扩容提能增效行动,具体部署了9个方面的重点工作。

在分组讨论中,代表们围绕医院建设发展、医院文化建设、医院管理、学科和人才队伍建设、后勤保障、职工生活和待遇等方面,提出了意见和建议,充分体现了职工代表高度负责、关心医院建设的主人翁意识。该院院长陈克俭对提案较为集中的热点问题进行了详细解答。大会还审议了工会工作报告、医院章程、相关制度和财务决算、预算报告,讨论通过了新的绩效工资分配方案,并对相关重大事项进行表决。

市第一人民医院党委书记邓启发在总结讲话中指出,2022年是“十四五”发展承上启下之年,也是医院实现高质量发展的关键之年。困难与希望同在,挑战与机遇并存,希望全院干部职工继续保持战略定力,埋头苦干、勇毅前行,无愧使命担当,不负发展梦想,在新时代新征程上展现新作为、创造新辉煌,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

湖北科技学院附属第二医院

洗衣工拾金不昧彰显文明风尚

本报讯(记者夏咸芳 通讯员涂亚莉 程仁杰)在整理和清洗各种工作服和病员服时,意外发现金镯子一个。家境并不富裕的她,主动向院方汇报并上交拾得的财物。近日,湖北科技学院附属第二医院洗衣工龚瑞敏拾金不昧的行为,温暖了全体附二医院人的心田。

龚瑞敏是湖北科技学院附属第二医院洗衣房的一名普通清洗工,2年来,她在医院每天的工作就是到院各个科室收集医务人员及患者用过的床单被罩、衣物,再进行归类,集中清洗。1月19日上午,她在整理当天从手术室收集来的医务人员工作服时,发现一件工作服中装有东西,取出一看,竟然是一个金镯子。她赶紧第一时间联系了手术室主任吕红明及护士长刘湘燕,并将金镯子交给他们。最终,经过该院手

术室多方努力寻找,终于找到了失主刘雨潇,归还了财物。面对记者的采访,龚瑞敏说:“这只是一件很小的事情,捡到东西就应该还给失主。我想换了谁都会这样做的,做人就应该这样。”

“虽然科室通知了我,洗衣房同志送到了当天参与手术的医护人员财物,但我并没有意识到是我的金镯子……”1月26日,望着失而复得的金镯子,该院妇产科护士刘雨潇激动地说。原来,1月19日上午,刘雨潇在进手术室前,将价值一万多元的金镯子取下,考虑到金镯子属贵重物品。刘雨潇没有将它放进储物柜中,而是直接将它放在工作服的口袋里进行随身携带,手术完毕后,刘雨潇将此事忘得一干二净,按规定将工作服脱下后,与同事们的工作服一起放在手术室里便转身离开了。1月23日,刘

雨潇在家中寻找金镯子时,才发现自己的金镯子不见了,遍寻无果,想到科室曾通知自己洗衣房的同志曾拾到财物,正在失物招领一事,抱着试试看的心里,刘雨潇向科主任和护士长详细说明了自已所丢失金镯子品牌、价格和重量后,兴高采烈地领回了自己的金镯子。

据悉,这已经不是洗衣工龚瑞敏第一次拾金不昧了。2年来,龚瑞敏已多次向院方上交在整理和清洗衣物时发现的财物。龚瑞敏拾金不昧的行为,得到院方的高度肯定。该院党委书记黎群武表示,拾金不昧,是一种传统美德,更是一个高尚道德情操的体现。龚瑞敏作为一名普通员工,爱岗敬业,用实际行动传递着正能量,诠释着良好的职业道德和职业操守,充分展现了高尚的个人品质和良好的精神面貌,值得全体附二人员学习。